

## Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul - Paraná

CNPJ 78.119.336/0001-65

## **PORTARIA Nº 13/2025**

**SÚMULA**: Nomeia a Comissão Mista de Reavaliação de Informações do SIC - Serviço de Informação ao Cidadão na Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, Estado do Paraná.

O Presidente da Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei.

## **RESOLVE**

**Art. 1º** - Nomear a Comissão Mista de Reavaliação de Informações do SIC - Serviço de Informação ao Cidadão, na Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, conforme segue:

Presidente: Pedro Rodrigo Oliveira Luz

Secretário: Nildo Gavlik

Membro: Claudia Battistoni

Maria Eduarda Rocha Schroeder

CPF 029.633.909-12

CPF 021.862.889-74

CPF 054.999.529-30

CPF 085.445.989-86

- **Art. 2º** Esta portaria esta amparada na Lei N. 026/2022 de 30/08/2022 e publicada na Edição N. 3971 de 01/09/2022.
- **Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, com efeitos a partir de 11 de fevereiro de 2025, revogando-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Laranjeiras do Sul, 11 de fevereiro de 2025.

JOVANILDO VIOLA

Presidente do Poder Legislativo Municipal